

摘草莓

岳林中心小学108班小记者 王浩

在一个天气晴朗的下午,爷爷带我去田里摘草莓。来到田里,我先看到了很大很大的钢棚,钢棚外面盖着塑料膜。我和爷爷来到钢棚前,打开棚门,看见了许多又红又大的草莓,我迫不及待地摘下一颗大草莓吃了起来,真是太美味了!我太喜欢摘草莓了!

指导老师 韩璐

放烟花

岳林中心小学108班小记者 王佳雯

过年最让我开心的事就是放烟花了。在大年三十的晚上,我和爸爸妈妈一起放烟花。我们先把烟花搬到空地上,爸爸把烟花的导火线点燃,只听见“吡吡”的声音,没过多久,“咻”的一声,烟花在黑色的夜空中绽放,天空瞬间变得五颜六色,美丽极了!

指导老师 韩璐

寒假之旅

岳林中心小学102班小记者 王博涵

开学前夕,妈妈带着我和外婆去上海旅游。第一站是上海自然博物馆,博物馆有十个主题区域。我最喜欢的主题是生命长河,因为那里有一只巨大的马门溪龙,我觉得它超帅。

第二站是上海外滩,我们夜游黄浦江,观看东方明珠、万国建筑群。妈妈跟我说万国建筑群是很多国家建造的,长得都不一样呢。

第三站是上海海昌海洋公园,在那里我看了白鲸表演、虎鲸表演、海豚表演、人鱼表演等等。我最喜欢的还是奥特曼冰封剧场的表演。

你们去上海旅游过吗?去了哪里呢?

云南之旅

岳林中心小学102班小记者 吕思辰

春节期间,妈妈带我坐飞机去了美丽的西双版纳,那里四季如春,有着茂密的原始森林!

我们游玩了星光夜市、野象谷、森林公园、傣族园……在野象谷,我看见了最喜欢的大象,还亲手喂它们吃水果呢。在森林公园,我看到了成群的孔雀在开屏。在傣族园里有泼水节狂欢,实在是好玩极了!我好期待下一次的旅行呀!

逛动物园

岳林中心小学108班小记者 林沐瑶

过年了,我跟妈妈、外公、外婆和弟弟一起去逛动物园。

进了动物园后,我看见了粉红色的火烈鸟在散步,凶猛的老虎在吃肉,长着黑眼圈的熊猫在睡觉……动物园非常大,我们逛了很久才逛完。最后,我们开开心心地回家了。

指导老师 韩璐

我有一个小秘密

居敬小学603班小记者 沈昕妍

打开记忆的百宝箱,无数往事涌上心头。揭开记忆的最深处,那里保存着我的一个小秘密,这个秘密我从未对别人提起,它一直珍藏在我的心里。

事情发生在我上二年级的一个上午,那是一个寒冷的早晨。凛冽的寒风吹在我脸上像刀割似的。临近做操的时候,我望着窗外瑟瑟发抖的枯草,犹豫了起来。“我真的不想去做操啊!可又有什么好办法呢?”我缩着脖子,心里打起了小算盘。忽然,我想起了前几天有个同学肚子疼,老师就同意他不用去做操。于是我灵机一动,便一手捂着肚子装起病来。我趴在桌子上,把头埋得低低的,嘴里不停地哼哼。老师正在检查作业,看到我这副模样,便关切地问:“怎么啦?身体不舒服吗?”说着还用手摸了摸我的额头,我装作痛苦的样子点了点头。老师亲切地说:“你今天先别做操了,在教室里好好休息。”我听了,连忙松了一口气,悬着的心总算落了下来。我隔着窗户看着同学们迎着寒风做操,心想:天真冷,他们真可怜,还好我没出去。可自己一个人孤零零地坐在教室里,感觉浑身不自在。

做完操,同学们围着我问这问那,有的说:“你肚子还疼吗?我去给你倒杯热水吧。”还有的说:“要不我送你去校医那里看看吧?”我连忙摆摆手说:“不要紧的。”课间,同学们都出去玩了,我羡慕地看着他们玩耍。虽然我手脚痒痒的,但是怕露馅还是没敢出去。上课上到一半时,老师还过来搂着我关切地问道:“还疼吗?”“疼。”老师看了看我痛苦的样子说:“好,你再忍一忍,等会儿上完课,我让同学送你回家,中午回家先睡觉。”老师的关心让我心里暖洋洋的,但羞愧也随即涌上心头。老师上课上得十分生动,我听着听着竟忘记了“生病”,忍不住举手发言。老师不仅表扬我回答得好,还让同学们向我学习,生病了,也不要忘学本领。听了老师的话,我心里又甜蜜又愧疚。

中午放学时,本来应该轮到我值日,老师也许是考虑到了我的身体问题,对我说:“今天你就先别做值日了。”看着老师如此相信我和那么温柔的眼神,我顿时羞得无地自容。“老师,我……”还没等我说完,老师就说:“不要紧的,你生病了,快点回家休息吧。”说着又叫两个同学送我回家,一路上那两个同学一直搀着我走。为了使我开心些,忘记肚子的疼痛,她们还一直说着笑话,逗我开心。我百感交集,只能在心里默默地说,谢谢你们……对不起……

老师和同学的关心,像冬日里的一缕阳光,照得我脸上红扑扑的,心中暖洋洋的。

指导老师 王旭兰

我家的年夜饭

实验小学307班小记者 王梓萱

大年三十,爸爸妈妈、姐姐和我一起去外婆家吃年夜饭,从我出生到现在这是第一次去外婆家过年。

外婆听说我们要来,高兴极了,做了一大桌好吃的:有鸡肉、有牛肉,还有我最喜欢吃糖醋里脊。我闻着香气扑鼻的年夜饭,口水止不住地往下流。坐下后,我赶紧拿起筷子把糖醋里脊夹了好几块,生怕不够吃。外婆说我是可爱的贪吃鬼。

吃完饭我就去放烟花了。过年真热闹,我好开心啊!

游乐场

岳林中心小学108班小记者 李欣泽

寒假的一天,爸爸妈妈带我去游乐场玩,那是我最开心的事情。因为游乐场里有摩天轮、过山车、飞机等许多好玩的项目,我在那里玩得满头大汗!

我最喜欢玩的是海盗船。爸爸陪我坐,随着海盗船越摇越高,我的手抓着爸爸越来越紧,突然,爸爸“哇”的一声叫了出来,真是太刺激了!

这么好玩的游乐场,我真想再去一次啊!

指导老师 韩璐

雨中即景

居敬小学504班小记者 黄承贤

雨中即景,可谓美丽,给四季平添了几分奇趣的场景,让人无限遐想。

未下雨时,一切平静如常,鸟儿在树枝上歌唱,鱼儿在水里嬉戏,小草和花儿站在泥土里随风摆动……不一会儿,东方飘来一些“不速之客”,一大堆乌云渐渐靠近,仿佛是一个女巫带着邪恶的笑容对我们说:“所有世界万物,来接受我乌云大魔王给你们准备好的洗澡水吧!哈哈……”于是,乌云以极快的速度向我们飞来,路上还淋湿了一些躲闪不及的倒霉蛋。

“下雨啦!下雨啦!”有人一边跑一边喊,大家都还没反应过来呢!树上的鸟儿也不顾上自己的“话筒”了,急匆匆地向巢里飞去;小草和花儿都惊呆了,拼命地把头往大树下伸;大树也愣住了,任凭风吹雨打,也丝毫未动。见此情景的小鱼儿,反而欢快地在水里游来游去,时不时还跳出水面来,貌似跟雨水玩起了游戏,看来这下雨对小鱼来说是欢乐的时刻啊!

突然,一道白光从天空中闪过,随之而来的还有“轰隆隆”的打雷声,当然还有“噼里啪啦”“叮咚”“啪嗒”等许多声音。这声音看似普通,在四季里经常听到,实则是一首美妙的大自然交响曲。交响曲接近尾声,鱼儿该收心了,鸟儿又要歌唱了,大树可算回过神来了,小草和花儿也笑了……

“滴答,滴答”,随着太阳渐渐露出笑脸,黑云女巫极不情愿地被“风警察”带走了,临走前还留下一句:“我一定还会回来的!”这时,一切又恢复了平静。

一场场雨,都是一场场梦,都是一个个遐想,给人以大自然的怀抱,让人感受到大自然的奇妙。

《三国演义》读后感

萧王庙中心小学601班小记者 王语嘉

最近,我读了中国四大名著之一《三国演义》,书中那淋漓尽致的情节、拍案叫绝的计谋,还有余音绕梁、富有表达性的好词佳句,都深深扎根在我的脑子里。

《三国演义》主要描写了从汉灵帝中平元年黄巾起义到西晋武帝司马炎统一全国近百年的历史变迁。描写了以曹操、刘备、孙权为首的魏、蜀、吴三个政治、军事集团之间的矛盾和斗争,构思宏伟,手法多样,使我们清晰地看到了一场场刀光剑影的战争场面,展示出那个时代尖锐复杂的政治军事冲突。其中赤壁之战描写得波澜起伏,扣人心弦,读起来惊心动魄。

我印象最深的故事是《三顾茅庐》。故事讲述了贤主刘备一心想要让当时的军事奇才诸葛亮归于自己,去了两次,诸葛亮都外出游玩去了,求贤若渴的刘备依然坚持第三次请诸葛亮出山,但是两个弟弟却十分生气,认为诸葛亮实在太嚣张,而刘备则狠狠训斥了他们一顿。当他第三度来到卧龙岗时,诸葛亮终于回到了自己的住处,但却在午睡。过了许久,他终于醒来了,与刘备谈论军事局势后归于刘备麾下。

《三国演义》以独特的笔触刻画了一个又一个鲜活人物,讲述了一段又一段动人的故事,它在承载历史的同时,也使读者产生共鸣、泛起思索,使大家忍不住读之再读。

我美丽的家乡

实验小学307班小记者 袁心玥

我的家乡在农村,一年四季风景优美,是伴我度过快乐童年的地方。

春天,树木长出了嫩绿的叶子。走在小路上,两边的田野一片绿油油的,一旁的梨树开满了雪白的梨花,十分美丽。

夏天,我们坐在庭院里,大人们拿着蒲扇,坐在石椅上;小孩子在嬉戏打闹,口渴时大家围在石桌前一起吃西瓜。夜晚就更热闹了,草丛中的虫子正在开音乐会,萤火虫在提着小火灯笼飞来飞去把夜照亮了。

秋天,田野变得满眼金黄,稻谷弯着腰,欢迎秋姑娘的到来。果园里的果子成熟了,一个个柿子像灯笼一般挂在树上;池塘里的荷花枯萎了,真是“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝”啊!

冬天一到,山上大多的树木没叶子了,松柏则更苍翠了;小溪结冰了,再也听不到流水的欢笑声。农民开始做年糕了,我又可以吃奶奶做的我最喜欢的烤菜年糕了。

这就是我的家乡,是不是很美?



春天

实验小学207班小记者 王修绰

春回大地时,天气暖和,阳光明媚,万物复苏,大自然变得更加青翠可爱。

进入春季,到处是一片绿的世界,高高的柳枝吐出点点新芽,各种花木抽出了鲜嫩的枝条,河边的芦苇钻出水面。小草从地下探出头来,两只小小的眼睛左看看,右看看,恨不得自己能有一百双眼睛。竹笋挤破脑袋往上长,“啪”的一声,露出地面。春风吹过桃树边,桃花低着头,红着脸,害羞的不想让人看见。绿油油的麦子在微风中摇摆,好像在向人们招手。

春雨绵绵,“沙沙沙,沙沙沙”,犹如美妙的轻音乐。小鸟儿叽叽喳喳,仿佛在给树爷爷唱着动听的歌。成群的蜜蜂在花丛中飞来飞去,似乎想把全世界的花蜜都采来。青蛙开始鸣叫,又捉起害虫来,为农民伯伯保护庄稼。

春天,我看到了你,听到了你,闻到了你,触到了你。你在柳枝上荡秋千,在小雨中唱歌,在花丛中快乐地飞舞,在小河上敲鼓……

抓蝌蚪

锦溪小学202班小记者 郭雨宸

今天,我们骑着自行车去抓小蝌蚪。我们带上渔网,还准备好了两个矿泉水瓶,用来装蝌蚪。

池子里的蝌蚪真多呀,有些在水里游来游去,有些在石头上休息,我发现越靠近池中心蝌蚪越多。它们一群群,一堆堆在一起,好像永远都不会寂寞。

爸爸往瓶子里灌满了水,妈妈准备直播了,我准备抓捕行动。我先蹲下身子,把渔网慢慢地伸进水里,等小蝌蚪游进网里,我就快速地提起渔网,一次就抓到了两只蝌蚪。妈妈让我观察一下蝌蚪,果然和书里说的一样,它有大大的脑袋,黑灰色的身子,还有一条长长的尾巴。听说非洲有一种蝌蚪,吃菜叶。但我们这里的小蝌蚪吃的却是植物的腐烂物。我继续抓,忽然,矿泉水瓶被风吹倒了,里面的水流了一大半,幸好小蝌蚪没有漏掉。爸爸又从水中捞了几株水草放进瓶里,蝌蚪可以在水草里玩捉迷藏的游戏呢。

我把小蝌蚪带回家,陪着它们一起长大。

我家的金丝熊

岳林中心小学102班小记者 张焱凯

去年,我从阿姨家领养了一只金丝熊。

这只金丝熊圆滚滚的,非常可爱,还是个小馋猫,瓜子、胡萝卜、小鱼干……都爱吃。每次我靠近它时,它都显得特别兴奋,开始表演各种技能,比如:单杠,双杠,跑轮子,拼命讨我欢喜。然后睁着一双水汪汪的大眼睛,眨呀眨,好像在说:“主人,我快饿死了,有没有东西吃呀?”这时,我一定会拿很多好吃的给它吃。金丝熊吃东西的样子也非常有趣!只见它把所有食物一股脑儿塞进嘴巴藏起来,弄得腮帮子鼓鼓的,等塞满后就一头钻进窝,把食物全部吐出来藏好,再一点点地慢慢享用!

这就是我家可爱的金丝熊!

指导老师 王雪君

未来手机畅想

居敬小学603班小记者 沈煜昊

清晨的阳光洒在窗前的一株百合花上,露珠在阳光的照耀下好似一颗闪闪的宝石,我悠闲地坐在摇椅上,一手托着下巴,显得百无聊赖。“五一假期,好无聊啊,要是有人能和我聊天就好了。”

我说着,抬起了左手,手掌上浮现的虚拟屏幕上显示了几个图标。我呼出了一个通讯录。在一个个人名旁边,有一个个红色的点。“都没空吗?”我向下翻着,忽然,一个绿色的点映入我的眼帘:“太好了,他今天也有空!”我兴奋着,连忙按下了呼叫按钮。“沈煜昊,是你吗?”声音穿过耳骨,在我的耳边响起。“是我是我!正好今天我有空,要不中午一起吃个饭,聊聊天?”我摆弄着窗边的百合花。“好啊好啊,可是今天是节假日,人会很多吧?”“应该不会,等等,我发个位置给你,中午在那里见面吧。”我挂断了电话,点击了手掌上的一个小纸飞机的图标,我们城市的全景图便呈现在眼前。“就这吧。”我在位置上画了一个圈,并向上滑动。“发给他。”“已发送。”一阵机械音在我耳边响起。

快到中午了,我打开房门,清新的空气扑面而来,使我感到无比幸福。我再次对我的左手下达指令:“系统,打车。”“请选择位置。”机械音再次出现,可我却没有去翻地图,而是点击了左上角的一个文件图标,位置就立刻显示出来。“打车完毕,预计5分钟后到达。”“呼……”一辆汽车飞驰而来,旁边的花草也被风吹得摇曳。忽然,我的耳边想起了“叮咚”的消息声,“共享位置请求。”机械声响起,我们的状态同时显示出来,并以极快的速度移动到了“假日广场”。这里人山人海,我根本找不到对方。“你在哪儿?”我一边高呼着,一边在人群中穿行。“天啊!节假日人也太多了吧!真是假日广场啊!”看着人群,我的心犹如热锅上的蚂蚁,急得直跺脚。忽然,我一拍手:“对呀,可以看实时定位呀!”我抬起左手一看,“原来在我的右边啊。”我急忙向着他的方向跑去。两个点越来越接近,我们终于碰面了!

吃过午饭,我伸了个懒腰,打了一个嗝,说:“真好啊。”他也说道:“是啊,就是人太多了,我不都和你说过是节假日了吗?”“对不起,对不起。”我挠了挠后脑勺,“该结账了,我来。”我再次伸出左臂,一道蓝光从左臂射出,在面前的桌子上扫了几遍。“支付成功。”“好了,走吧,下次再约!”我走出了餐厅,向他挥手。

我回到家,阳光照在我的脸上,让我感觉暖洋洋的。“科技改变生活啊!以前叫手机,现在直接是芯片了……”

外婆家的外来“客”

锦屏中心小学404班小记者 陈玉涵

昨天下午,我和妹妹正在客厅看电视,后门传来“喵喵”乱叫的声音。寻声走去,咦,外婆家的后门咋还有一只小猫啊。

这是一只白色的猫,估计是翻墙进来的,身上有很多污渍,都瘦成皮包骨头了,我想它肯定流浪很久了,看起来格外的可怜。只见它蹑手蹑脚地拨弄着垃圾堆,一边“喵喵”地叫着。我和妹妹隔着门静静地盯着它,“嘘,别出声,不然会吓跑它的。”我轻轻地告诫妹妹,看着这只可怜的小家伙,我俩顿时起了怜悯之心。于是,我回了一声“喵”,示意让它等着我,我去弄点鱼来,别走。我拿着筷子给它挑了一块肥肥的鲳鱼,为了不惊动小猫,我小心翼翼地打开门,把鱼肉放在地上后,立马撤回屋内,小猫慢慢地靠近鱼肉,看它吃得很快,我又来来回回了好几次,它也不再害怕我们了,“喵喵”地回应着,好像在说“谢谢”。

其实我真的很想养一只这样的小动物,照顾它,保护它,给它好吃的。

小猫咪,下次还能见到你,我还会把外婆的鱼跟你分享。

指导老师 陈雪赞

过大年

锦屏中心小学404班小记者 汪佳烁

“铛——”新年的钟声已响起。“过年了!”我们欢呼起来。此时此刻,外面的爆竹声连成了一片。

瞧,一团团小火球腾空而起,绽放出了美丽的图案,有的像“天女散花”,有的像“火箭升空”,还有的像“陀螺”一样转个不停。我们旁边的邻居玩的是“孔雀开屏”,这爆炸声响彻云霄,旁边还有“连珠炮”助阵。

到了第二天早上,大街小巷人流如潮,经历过三年疫情的人们纷纷走出了家门,享受着节日的快乐。大街上的颜色比平时鲜艳多了,只见彩旗飘扬。各色商家标语、条幅迎风招展。商场的货架上备足了货,等待着人们去购买。

而我们小朋友则享受着节日带来的快乐,吃着五花八门的食品,玩着各种各样的玩具,跟着大人拜年、领红包,看电视,幸福极了!

我喜欢过年,它给我的童年带来了无限的快乐,我期待下一个大年快点到来。

指导老师 陈雪赞

好玩的“瞎猫捉老鼠”

西坞中心小学403班小记者 李铮辉

“哈哈,抓到啦!”一阵阵欢声笑语传来。这是我们正在玩“瞎猫捉老鼠”的游戏呢!

石头剪刀布,谁输了谁就要当“瞎猫”,用红布蒙上眼睛。剩下的人当“老鼠”,在限定的范围内活动。“瞎猫”抓到“老鼠”后,就成了“老鼠”,而被抓到的“老鼠”就当“瞎猫”。

游戏看似简单,玩起来却不容易。很快,我成了“瞎猫”。蒙上红布,我眼前一片漆黑。因为怕摔倒,我像老爷爷似的颤颤巍巍地往前走,边走边伸着双手到处摸索。突然有人拍了拍我的肩膀,我猛转过头,伸手去抓,可他却像脚底抹了油一样——溜之大吉。我险些收不住腿,踉踉跄跄稳住了身子。“哈哈,抓不着!”不远处,传来了小伙伴们嘻嘻哈哈的笑声,听得出他们十分得意。眉头一皱,计上心来!我假装判断失误,背着身朝着声音的方向慢慢靠近。快接近的时候,我突然一侧身,伸手去抓,只听一声尖叫,一只调皮的“大老鼠”就落网了。

这下轮到被抓到的“老鼠”来当“瞎猫”了,我也从“瞎猫”变成了“老鼠”,回到了鼠队中。我兴致勃勃地想着去捉弄下“瞎猫”,胆大妄为地向他慢慢靠近。没想到“瞎猫”突然挥舞着手乱抓一通,把我们这些“小老鼠”吓得一哆嗦,赶紧逃得远远的,生怕一不小心被逮住了。

快乐的时光仿佛安了加速器一般转瞬即逝。就这样游戏在欢声笑语中结束了!

指导老师 诸银燕



放风筝

锦屏中心小学404班小记者 张馨尹

风和日丽的下午,我们一家去湿地公园放风筝。那里有许多人:有放风筝的、有溜达的、有休息的、还有玩耍的……到处充满了欢声笑语。太阳公公今天的心情显然很不错,它把明媚的阳光撒得到处都是,那金光似乎是一件黄色的轻纱,套在了大地妈妈的身上。

抬头一看,哇!蓝蓝的天空上飘满了五颜六色的风筝,像一朵朵彩云。我的风筝叫“天线宝宝”,是我亲自挑选的,我相信它一定会飞上高高的蓝天,不会辜负我对它的期望。我迫不及待地跑到公园中心,伸直手臂,把风筝举过头顶,一手提着风筝,一手拿着线团,向前跑着,风筝迎着风扑棱着双翅,摇曳着螺旋状的尾巴,渐渐地,飞上了天空。在半空中稳稳当地摆着身姿,十分神气。我得意洋洋地看着我的“天线宝宝”呼喊:“好样的!”就在这个时候,“天线宝宝”在半空中来了个360度大转弯,就像一个在天空中踩着云朵就要掉下来的酒鬼一样。我的心提到了嗓子眼上,心脏跳动也加快了,我惊得大叫起来:“别掉下来!”但风筝还是像一片树叶似的从空中掉了下来,我和姐姐十分伤心,但我们没有放弃,还找到了问题的所在。这次迎着风将风筝放到了高空,看着它又安稳地在半空中停留着,神气活现地摇摆着螺旋形的小尾巴。此刻,我的心情就像那飘荡在蓝天上的风筝,乐悠悠的。我蹦蹦跳跳地去追赶风筝,妈妈笑着对我说:“你真像只顽皮的小兔子。”

一个个风筝带着我们的希望和梦想飞上高高的蓝天,大家脸上都挂着笑容,我们尽情享受美好的童年。

指导老师 陈雪赞